

周口市第七届广场舞大赛亮相淮阳

□记者 侯俊豫 文/图

本报讯 8月14日~16日，“群星耀中原 美丽新乡村”河南省第四届广场舞展演暨“荷花杯”周口市第七届广场舞大赛在淮阳伏羲文化广场举行。来自淮阳、太康、西华、项城、郸城、商水、扶沟等县(市、区)的17支参赛队给广大观众送上了一道文化盛宴。

该活动由省文化和旅游厅、省文化馆、市文化广电和旅游局、淮阳区政府主办;由周口市文化馆、淮阳区文化广电和旅游局承办。

8月14日~16日,连续3个夜晚,淮阳伏羲文化广场上歌舞飞扬。淮阳区炫舞协会参赛队给大家表演了动感十足的《炫舞金梦》,让观众近距离欣赏民族舞、现代舞。川汇区武圣广场参赛队表演的舞蹈《我们众志成城》,通过艺术的形式,向奋斗在一线抗击新型冠状病毒的医务工作者致敬。

经过激烈角逐,淮阳区城关镇欢乐健身队的《春光好》、西华县文化馆舞蹈队的《大美河南》、太康县健身秧歌舞蹈队的《扇舞飞扬》、川汇区艳丽和美舞蹈队的《春光好》脱颖而出,获得本次



广场舞大赛一等奖,川汇区武圣广场舞蹈队的《我们众志成城》获得特别展演奖。

据了解,川汇区文化广电和旅游局、淮阳区文化广电和旅游

局、西华县文化广电和旅游局、太康县文化广电和旅游局、郸城县文化广电和旅游局和淮阳区文化馆6家单位获得组织奖。

周口开展应征女青年初审初检工作



□记者 陈永团 文/图

本报讯 8月19日上午,周口市人民政府征兵办公室组织2020年报名参军的应征女青年进行初审初检。

据了解,截至8月15日应征女青年网上报名结束,全市共有230余人通过教育部学生信息数据库审核。

8月19日上午,记者在现场看到,初审初检工作正在有序进行,纪检、卫生防疫、教育、公安等部门工作人员全程监督配合,待检女青年分组后有序进行身高、体重、视力等检查。

“国家强盛,在于全民奋斗;军队强大,在于军人担当。你们不爱红妆爱武装,携笔从戎不负韶华,向你们表示敬意……”初审初检前,周口市征兵办公

室主任、周口军分区副司令员薛振喜对待检女青年做了动员讲话,对她们献身国防、踊跃报名参军表示感谢。

“我的爷爷、爸爸都是当兵出身,他们身上那种军人气质非常吸引我。他们说,在部队虽然辛苦,但是非常锻炼人,所以我也想试一试。”大一学生李唐虞说。王路文是一名在校大学生,为了能圆梦军营,她提前一年准备,每天进行跑步、仰卧起坐等体能训练。她告诉记者,如果能走进军营,她将矢志精武、奉献军旅,为周口女兵争光添彩。

据悉,此次初审初检主要审查应征女青年户籍、年龄、学历、高考分数、身高、体重、视力等内容。初审初检合格者将被确定为送检对象,不合格者取消应征资格。

环卫工人用汗水擦亮城市“容颜”

□见习记者 孙靖

本报讯 8月19日,烈日当头,记者走上街头,走近环卫工人、园艺工人,见证这群“城市美容师”用汗水擦亮城市“容颜”。

8月19日上午,记者在中心城区建安路辅道内看到,数名环卫工人举着水枪,拿着刷子,一遍遍地冲刷着地面。“这条街上饭店比较多,路上容易有异

味、油渍。”环卫工人杨师傅告诉记者。为此,他们在水箱里放了些洗衣粉,这样路上的油渍就比较容易清洗了。

不仅是路面要干净,就连绿化带深处这些卫生死角也不能有垃圾。正在周口大道绿化带里清理垃圾的园林工人说:“绿化带的垃圾不像路面上的可以用扫帚扫,需要用手一点一点地捡,这样可以保证干净的同时又不破坏绿化带。”

郸城:警医合作救护交通事故伤者



□记者 徐松 通讯员 王中华 文/图

本报讯 8月18日20时许,郸城县的刘某驾驶小型客车行驶至该县虎岗乡林场时,撞上一辆停在路旁的三轮车,造成三轮车驾驶人陈某及三轮车旁的张某受伤。

接警后,郸城县交警大队122指挥中心迅速启动警医合作机制。郸城县

交警大队指派事故处理中队值班民警前往现场处置,同时为伤者开启道路交通事故救援救治“绿色通道”,协调郸城县人民医院救护车,通知辖区巡逻民警疏导救护车所经路段的车流,为伤者争取了最佳救治时间。

因抢救及时,陈某、张某均无生命危险。